
美土利会　合同企業説明アンケート＜参加企業＞美土利会　合同企業説明アンケート＜参加企業＞美土利会　合同企業説明アンケート＜参加企業＞美土利会　合同企業説明アンケート＜参加企業＞ 開催

回答回収：51枚　（参加企業=37社　※昨年34社）

1.21.21.21.2 美土利会会員（徳島大学建設系OB）である美土利会会員（徳島大学建設系OB）である美土利会会員（徳島大学建設系OB）である美土利会会員（徳島大学建設系OB）である

① はい（OB） 32

② いいえ（非OB） 19

51

2222 年齢年齢年齢年齢

非OB OB 合計

① ２０代 6 11 17

② ３０代 4 7 11

③ ４０代 4 5 9

④ ５０代 5 5 10

⑤ ６０代以降 0 4 4

　 無回答 0 0 0

51

3333 業種業種業種業種

①

鉄道・道路・

電気・ガス

2

② 一般建設業 15

③ コンサルタント 32

④

橋梁・鉄鋼・

造船・設備

4

⑤

コンクリート・

建材

1

⑥ 建築関係 0

⑦ その他 1

　 無回答 0

※重複回答あり

4444 この合同企業説明会に期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可この合同企業説明会に期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可この合同企業説明会に期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可この合同企業説明会に期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可

① 社員募集 49

② 企業PR 38

③

後輩への

教育支援

7

④

大学との

つながり

32

⑤ その他 0

　 無回答 0

※重複回答あり
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19

① はい（OB）
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1



5555 今回の合同企業説明会への満足度今回の合同企業説明会への満足度今回の合同企業説明会への満足度今回の合同企業説明会への満足度

① 大変よかった 13

② よかった　 29

③ どちらでもない 5

④ 期待はずれ 3

　 無回答 1

51

具体的なコメント具体的なコメント具体的なコメント具体的なコメント

　・
もう少し学生さんとお会いしたかったです。

　・
コンサル・ゼネコンの色分けで、前半の企業ブース回りを行ってほしい

　・
もう少し多数の方（学生）の参加を希望します

　・

　・
もう少し学生の参加数が多ければ、と思います

　・
少ない

　・
2年生もいたことで、企業PRができ、インターンシップにもつなげられた

　・
もう少し学生の数が多ければありがたい

　・
徳島大学の在校生と就活について話せる機会は少ないので、場を設けていただいて良かった

　・
前半部分で学生に企業PRをして、学生の話も聞けたこと

　・

　・
修士生が少なかった

　・
業界研究をしっかりとした学生が5名も来てくださいました

　・
業界に志望する学生と話ができたこと

　・
時間いっぱいまで学生と話すことできた

　・

　・
学生数がもう少しあれば、なお良い

　・

　・

　・
県内外の就職志望や分野等を名札形式で学生さんに持っていただくのもよいと思います

　・
高知出身者は来なかった

6666 次回の説明会にも参加したいですか？次回の説明会にも参加したいですか？次回の説明会にも参加したいですか？次回の説明会にも参加したいですか？

①

ぜひ参加

したい

36

② 参加したい 11

③ わからない 4

④ 参加しない 0

　 無回答 0

51

最初の1時間の持ち回りの時3人の予定が学生結石のため1人だけだったのでそのあとをもう少しフォ

ローしてほしかった

弊社はあまり学生さんからの人気がないですが、冒頭でローテーションの学生さんと話しできる機会を

頂けるのでありがたいです

多くの学生の方々に企業説明ができることを希望しますので、、協力できることは当方も検討します。ご

相談ください。

昨年よりも学生数が多く活気があるように感じましたが、ローテーション時間が終わると学生が帰ってし

まったのが少し残念でした。真面目そうで社交性のある学生3名が座ってくれて好印象でした。来年は

もっと学生数の増加を期待します！

地方大学は、中央の大学に比べて実質的な情報量が少ないと実感した→今後もこのような機会を活用

したい
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7777 次回の開催時期はいつ頃が次回の開催時期はいつ頃が次回の開催時期はいつ頃が次回の開催時期はいつ頃が

貴社にとって最適と思われますか？貴社にとって最適と思われますか？貴社にとって最適と思われますか？貴社にとって最適と思われますか？

1月 5

2月 10

3月 27

4月 0

5月 1

6月 2

7月 0

8月 0

9月 0

10月 0

11月 1

12月 3

無回答 8

※重複回答あり

理由理由理由理由

＜2月以前（現状より前倒し）と答えた方＞

6月：　インターンシップ

6月：　2～3月は繁忙期のため

12月：　早期に接触する機会があるとありがたいです

12月：　3月は繁忙期のため

12～2月：　3月は繁忙期のため

1月：　協定がなくなる

1月：　採用スケジュールが早まっているため

1～2月：　最適だと思うから

2月：　解禁前で学生の方も参加しやすいと思われるから

2月：　学生・企業ともに活動が具体化しているため

2月：　内定時期が早くなっているため

2月：　3月になると春休みで帰省された方が多いようで

2～3月：　学生さんの春休み中に

2～3月：　就職・採用の動きが早いため、早めのスタートを希望します

＜3月（現状通り）と答えた方＞

3月：　ルールどおり。学生の企業研究が進んでいないため

3月：　就活のスタートのため

3月：　就職活動解禁に間に合わせて行いたいです。

3月：　参加しやすい

3月：　現状で問題なし

3月：　2月よりは出席しやすいと思うため

3月：　就活前のタイミングなので

3月：　今頃でよい。企業数より学生数が多く参加いただける工夫を希望します。

3月：　就活を始める学生さんのタイミングを合わせるため

3月：　採用時期とマッチするため

3月：　採用活動がスタートしてすぐがいいと思います

8888 展示スペースやプレゼン枠付きの展示スペースやプレゼン枠付きの展示スペースやプレゼン枠付きの展示スペースやプレゼン枠付きの

特別ブースを設けた場合、特別ブースを設けた場合、特別ブースを設けた場合、特別ブースを設けた場合、

別途料金がかかっても希望しますか？別途料金がかかっても希望しますか？別途料金がかかっても希望しますか？別途料金がかかっても希望しますか？

①

希望

1万円まで

5

①

希望

3万円まで

3

①

希望

5万円まで

4

②

希望

金額記入なし

4

③ 希望しない 32

　 無回答 3
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＜参加企業・団体名＞＜参加企業・団体名＞＜参加企業・団体名＞＜参加企業・団体名＞　※カナ順

青木あすなろ建設 ㈱ 佐々木建設 ㈱ ㈱フジタ建設コンサルタント

㈱ 淺川組 サンエー設計 ㈱ ㈱ フジみらい

㈱ アスコ大東 四国建設コンサルタント ㈱ 復建調査設計 ㈱

井上建設 ㈱ ㈱ 第一コンサルタンツ ㈱ 松本コンサルタント

㈱エコー建設コンサルタント ㈱ 大日 ㈱ 森組（旭化成グループ）

エスシー企画 ㈱ ㈱ デンロコーポレーション ㈱ 森本組

㈱ エス・ビー・シー 東洋建設㈱ 四国支店 ㈱ 四電技術コンサルタント

㈱ エフ設計コンサルタント ニタコンサルタント ㈱

大久保産業 ㈱ 日建工学 ㈱

オリジナル設計 ㈱ ㈱ 日建設計シビル

㈱ 亀井組 ㈱ 日水コン

㈱ 香山組 日本ミクニヤ ㈱

川田建設㈱ パシフィックコンサルタンツ㈱

㈱ 環境防災 ㈱ 姫野組／㈱ 姫野組住宅センター

㈱ 基礎建設コンサルタント ㈱ ファルコン

4


